
2019. MÁRCIUS 15.

Már gyűjtenek a méhek
Nyolcvan méhcsaládot gon-

doz Töltl János Ajkarendeken. 
A méhész örömmel látta, hogy 
a jó idő beköszöntével, miután 
a hőmérő higanyszála 10-12 fok 
fölé kúszott napközben, már 
kirajzottak a méhek és hordani 
kezdtek. Először mogyoróra, 
füzekre, barkákra mennek. 
Miután a gondos gazda bené-
zett a kaptárakba látta, meg-
indult a fiasítás. A családok jól 
átteleltek. Az utolsó hordásnál 
a gondos méhész hagy annyit 
nekik, hogy télen legyen ele-
gendő táplálékuk. Ha ez nincs 
meg cukorral kell etetni őket, 
de a méz kedvezőbb. Töltl 
János megkeresi az anyákat 
minden családnál, és megjelöli 
őket egy színnel, ami az élet-
korukat jelzi. Az anyák ugyan-
is ellentétben a dolgozókkal, 
több évig élnek. Vándoroltatja 
is a családokat, először repcére 
majd akácra. Mint megtudtuk, 
ha a vándoroltatás és a növé-
nyek vegyszerezésének szabá-

lyait mindenki betartja, nagy 
kár nem érheti a gazdákat. 
Mindenki köteles februárig 
bejelenteni a méheit a helyi ön-
kormányzatnál. Vándoroltatás 
előtt a méhegészségügyi felelős 
megnézi a méheket, nincs-e az 
állományban beteg, majd az 
állatorvos kiállítja annak alap-
ján az igazolást, hogy az adott 

gazda nincs zárlat alatt, az ál-
lománya pedig egészséges. Ha 
vándorol a méhész, a kiszemelt 
terület tulajdonosát minden-
képpen megkeresi és tájékozó-
dik, az adott térségben  mikor 
és mivel permeteznek, volt-e 
és milyen vegyszerezés, vala-
mint a helyi önkormányzatnál 
is bejelentkezik, ahol szintén 
tudnak hasznos információkat 
adni. Ha mindenki körültekin-
tő, akkor nem lehet baj. A rep-
cére azért is fontos a vándorol-
tatás, mert a család is fejlődik 
azáltal, ha van hordás, serkenti 
az anyát, hogy petézzen. Ha a 
család túlságosan megerősö-
dik, új anyát nevel, és idővel 
megindul a kirajzás, új család 
jön létre. Ezt a méhész megfele-
lő tapasztalat birtokában tudja 
irányítani úgy, hogy előkészít 
egy új kaptárt, és abba tereli 
bele a méheket. Nem irányí-
tott kirajzásnál előfordul, hogy 
például egy fa tetejére szállnak 
olyan magasságba, hogy le-

szedni sem lehet őket, akkor 
ez a méhész számára veszteség. 
Az akácra vándoroltatás után 
az is előfordul, hogy hazatérve 
még itthon is tudnak akácról 
gyűjteni. A méhe 5 kilométerre 
is el tud repülni. Egy kiló méz-
hez 2 millió repülés szükséges. 
Minél közelebbről tud gyűjteni 
a „bogár”, annál többet tehet 
a kaptárba, ugyanis a repülés 
során a begyűjtött mennyiség 
egy részét felhasználja, hogy 
legyen energiája. 

Töltl János felnőttként ke-
rült kapcsolatba a méhészet-
tel, Szőcön apósa mutatta meg 
neki a mesterfogásokat. Ő és 
a családja is szereti a mézet, 
reggel propolisz tinktúrával 
kevert mézzel kezdi a napot, 
ami nagyon egészséges, és így 
-állítja - a betegségek elkerülik 
őt. Tavaly jó év volt, reméli, az 
időjárás ismét kedvez az ága-
zatnak, így az idei terméssel is 
elégedett lehet.

(ta) 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Nőnap
terített asztallal
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Március idusán
Itt a tavasz. A méhek gyűjtik a méznek valót, 
dübörög az építőipar, a települések határá-
ban pedig a kormány új plakátkampányá-
ban gyönyörködhetünk. Az agymosás célja 
ezúttal az lesz, hogy örülnünk kell a szárba 
szökkenő családvédelmi politikának, ha be-
legebedünk akkor is. Mindezek árnyékában 

megünnepeljük 1848. március 15-ét, ami progresszív, de 
kellően át nem gondolt elszakadási kísérlet volt a Habs-
burg-háztól, ám ennek a gondolatnak igazán csak száz év-
vel ezelőtt (ahhoz képest hetven évvel később) „ittuk meg a 
levét”, amikor az antant hatalmak Belgrádban beletörölték 
a csizmájukat a Magyar Népköztársaság frissen megvá-
lasztott fél-legitim miniszterelnökébe, Károlyi Mihályba. 
A helyzet azóta sem változott alapvetően, maradtunk kis 
ország, miniszterelnökünk pedig amolyan – néha komikus-
nak, máskor tragikomikusnak látszó – „ordító egér”, aki 
megpróbál zavart okozni a nagyhatalmak színpadán, de a 
kritikus helyzetekben mindig jön az ügyelő és egy seprűvel 
lekergeti a színpadról. Ennek ellenére – valljuk be – sokak 
számára maga az Isten, aki kivezeti az országot a migrán-
sok sújtotta környezetből, bár migránst leginkább csak a 
tévében látunk dehát „naugye”.
Szóval tavasz van, feldübörögnek az uniós támogatással 
beszerzett traktorok és vetőgépek, szépen masíroznak az 
uniós támogatásból felújított iskolákba a gyerekek és lá-
zasan dolgoznak a kormányhivatalokban a „csinovnyikok”, 
hogy megmagyarázzák, miért lesz nekünk jobb, ha az igaz-
ságügyi rendszer einstandolása miatt elapadnak majd az 
uniós támogatások.
Ajka amolyan kis „boldogság szigete”, ahová tompítva ér-
kezik csak el a kormányzati őrület, de ugyanúgy, mint az 
ország a világgazdaságnak, városunk is kiszolgáltatott a 
körülötte zajló folyamatoknak. Nem irigylem a városveze-
tést, ami megpróbál gúzsba kötve táncolni és elérni azt, 
hogy javuljanak választói életkörülményei, együttműködve 
azokkal, akik leginkább ellene vannak, és mégis megőrizni 
sajátos arculatát. A legmegdöbbentőbbet ebben a tárgyban 
az elmúlt napokban hallottam. Miszerint – hogy is mond-
jam, hogy ne legyen belőle „pör” – az is egy nagy nulla, aki 
papíron a legtöbbet tehetné a városért, de ha akarja is, 
pártjának politikája erősebb emberi jó szándékánál, és bár 
ígéretekre futja neki, a végső döntéseknél annyi a szerepe, 
mint lepkének a hurrikánban...
Tavasz van, jönnek a böjti szelek.

Nemo 

Egy kirgiz
malajziából

Betonozzák
a jégcsarnok tetejét
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Túrázások
évada

Fergeteges
operettgála
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6 87 Erőemelő
tinédzser

A nők gondoskodása és szeretete 
teszi szebbé a világot

 Nőnapi ünnepséget tartott a   Magyar Szo-
cialista Párt Ajka és Térsége Szervezete március 
8-án a Kaszinó zsúfolásig megtelt színháztermé-
ben. A megjelenteket dr. Horváth József alpol-
gármester köszöntötte, aki elmondta, hogy Ma-
gyarországon 1948 óta ünnepeljük a nőnapot. 
Ünnepi beszédet mondott Schwartz Béla polgár-
mester. A köszöntőket ünnepi műsor követte.

– A nők toleránsak, segítő-
készek, összefogják a családot, 
mellette ugyanúgy pénzt keres-
nek, mint a férfiak, fogalmazta 
meg Schwartz Béla polgár-
mester nőnapi köszöntőjében 

– Március 8-a környékén már 
közeledik az igazi tavasz, meg-
jelennek az első virágok, ame-
lyek még szebbé teszik ezt a na-
pot. Ezen a napon az emberiség 
szebbik, és mondjuk ki bátran, 

jobbik felét, a lányokat, a nőket, 
az édesanyákat, a nagymamá-
kat köszönthetjük. Jó, hogy az 
évnek van egy napja, egy ünne-
pélyes alkalom, amikor megkö-
szönhetjük a nőknek azt, hogy 
életünk meghatározó pillana-
taiban mellettünk állnak. Ők 
teszik szebbé a mindennapokat 
szeretetükkel, gyengédségük-
kel, nélkülük nem lenne teljes 
az életük. Szeretetüket nem 
mindig viszonozzuk, és nem 
mindig tesszük meg azt, amit 
megtehetnénk, hogy levegyük 
a vállukról a terheket. A nők-
kel élni nem mindig könnyű, 
de nélkülük élni lehetetlen. 

Fizikailag ugyan gyengébbek, 
mint a férfiak, de lelkileg erő-
sebbek. Mindent megtesznek 
azért, hogy a családi élet öröm 
legyen. A nők szerepe minden 
életkorban fontos, főleg az idős 
házastársaknál, amikor egyre 
inkább egymásra utaltak lesz-
nek. 

A köszöntőt követően a Di-
namik rock and roll klub tag-
jai adtak műsort, majd a Pan-
non Várszínház művészei di-
csérték dalaikkal a hölgyeket. 
A szervezők minden hölgyet 
virággal és édességgel ajándé-
koztak meg.

(ta) 

Ugye milyen jó a műsorunk?� (Fotó: Futó)

A köszöntő est után mindenkinek egy szál vörös szegfű járt
� (Fotó: Futó)

A méhek barátságosak, ha nem 
bántják őket, de nem árt a vé-
dőfelszerelés� (Fotó: Tisler)

Alapítvány a mentők munkájának 
támogatásáért

Egyhangú szavazással engedélyezte  a képviselőtestület 
az Ajka helységnév használatát az  Ajka és Térsége Men-
tésügyéért Alapítvány számára a március 8-i képviselő-
testületi ülésen. A helységnév használatát Kálmán Endre, 
a Validus Trans Kft. ügyvezetője kérelmezte. A gazdasági 
társaság 500 ezer forint induló tőkével alapítványt hoz 
létre, amely   többek között az ajkai mentőállomás tárgyi 
feltételeinek javítását, az együttműködést, az ismeretter-
jesztést,  a mentők munkájának elismerését, támogatá-
sát tűzte ki célul. A név használatával arra kívánnak utal-
ni, hogy tevékenységüket Ajka városban és térségében 
végzik.

(ta) 



ASZ 2 2019. MÁRCIUS 15.

Eljött a pillanat
Rendkívüli ülés kis vitával

 Rendkívüli ülést tartott Ajka város képviselő 
testülete a nemzetközi nőnap előestéjén. A pol-
gármester néhány napirendi pontot nem tartott 
még „golyóéretnnek”, ezért kérte törölni azokat. 
Így a későbbiekben tárgyalják majd a munkás-
szálló létesítésére benyújtandó pályázatot érintő 
és a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ alapító okiratát módosítani szándékozó 
határozati javaslatokat. Újabb két ponttal kiegé-
szült viszont a napirend, amit a jelen lévő 13 kép-
viselő egyhangúlag elfogadott. 

Összességében minden elő-
terjesztést ellenszavazat nélkül 
fogadott el a testület, ez azonban 
nem jelenti azt, hogy bizonyos 
kérdésekben nem bontakozott 
ki némi vita. A telekadó rendelet 
módosítása előtt például Ravasz 
Tibor (Fidesz-KDNP) képviselő 
felvetette, lehet-e tudni, mekko-
ra kiesést jelent a rendeletmódo-
sítás az adóbevétek szempontjá-
ból? Kérdésére dr. Jáger László 
címzetes főjegyző válaszolt, aki 
elmondta, hogy a kiesés pontos 

mértékét nehéz lenne megbe-
csülni, de a rendeletmódosítás 
elfogadásától az offshore hátterű 
cégek „coming outja”, azaz szín-
vallása várható - ha valamit is 
akarnak kezdeni a tulajdonuk-
ban levő ingatlanokkal.

A lakhatási- és ösztöndíj prog-
ramról szóló pályázt indítását 
Ravasz Tibor elfogadhatónak 
tartotta, de kifogásolta, hogy a 
pályázat és a mellékletként szol-
gáló adatlapok benyújtása papír 
alapon történik, vagyis nem 

elektronikusan, ahogyan ez 
már az összes többi pályázatnál 
elfogadott gyakorlat. Márpedig 
a nagy arányú uniós támogatást 
tartalmazó pályázatok esetében 
így sokkal inkább biztosítható 
lenne az átláthatóság.  Dr. Jáger 
László szerint ez azért jó így, 
mert ebben a formában lehető-
ség van már a pályázat benyúj-
tásánál egy gyors ellenőrzésre és 
esetleg hiányzó iratok bekéré-
sére, mert egyébként hiánypót-
lásra nincs lehetőség. Schwartz 
Béla polgármester (MSZP) ott 
látta a kompromisszumos meg-
oldás lehetőségét, hogy a jövő-
ben figyelembe veszik a digitális 
megoldás lehetőségét. 

Kicsit megtört a közgyűlés 
lendülete az Ajkai Innovációs 
Kft. és az Ajkai Hegyhát Kft. 
hitelfelvételéről szóló döntésnél. 
Az összesen 200 milliós, három 
évre szóló, Ajkarendeken össze-
sen 118 telekkialakítására szol-
gáló hitel visszafizetésének fel-
tételeit a Fidesz-KDNP frakció 
részéről Fülöp Zoltán és Ravasz 
Tibor is aggályosnak tartották, 

mondván, keveset tudni a kft-k 
üzleti tervéről, így a frakció nem 
tudja támogatni a hitel felvéte-
lét. A polgármester és a főjegy-
ző igyekezett megnyugtatni az 
aggályoskodókat azzal, hogy az 
üzleti terv tartalmaz „pesszi-
misztikus” változatot, azaz arra 
az esetre is van forgatókönyv, 
ha a telekértékesítések nem az 
előzetes elképzelések szerint 
zajlanának. A részletek azért 
nem ismertethetők, mert azok 
rontanák az üzleti esélyeket, de 
a jelek szerint most jött el az a 
pillanat, amikor lépni kell. A 
telekalakításra, kisajátításokra 
és közművesítésre fordítandó 
hitel visszafizetés határidejét 
adott esetben ki lehet tolni. Az 
eladásokból befolyt összeg for-
dítható  a tervek szerint hitel-
törlesztésre és a közművesítések 
újabb ütemére. A hitelfolyósító 
Regionális Finanszírozó és Fej-
lesztési Zrt. számára egyébként 
igen részletes üzleti tervet kellett 
készíteni, amit a pénzintézet el is 
fogadott.

A határozathozatalnál a Fi-
desz-KDNP frakció mind a 
négy tagja tartózkodott, azon-
ban kilenc képviselő elfogadta 
azt.

Nem szokott ellenállásba 
ütközni, ha valaki az „Ajka” 
név használatának engedélye-
zését kéri. Az Ajka Asztalite-
nisz Utánpótlás Akadémia név 
azonban ezúttal nem kapott 
támogatást a művelődési-, okta-
tási- és sportbizottság részéről, 
mivel - Utassy István (MSZP) 
bizottsági elnök indoklása sze-
rint - az „akadémia” elnevezés-
hez manapság sok negatívum 
tapad, így ő és Gerencsér Hilda 
tanácsnok is az „Ajkai Asztalite-
nisz Sportegyesület” elnevezést 
támogatta, amit már az önkor-
mányzat is elfogadott.

Lékó Sándor 

Összesen 118 telket alakítanak ki Ajkarendek határában� (Fotó: Lékó)

Remek hangulatú 
Nőnap volt 

Tósokberénden

Kellemes meglepetést sze-
reztek a Tósokberéndért 
Egyesület férfi tagjai, amikor 
március 8-án nőnapi rendez-
vényre hívták az egyesület lá-
nyait, asszonyait.

Ebben a formában még nem 
tartott az egyesület rendez-
vényt, de a nagy sikerre való 
tekintettel, ezentúl valószínű, 

hogy elvárás lesz a gyengébb 
nem részéről az évenkénti is-
métlés. Annál is inkább, mert 
a helyi disznóságokból össze-
állított vacsora után a férfiak 
zárt ajtók mögött példásan 
elmosogattak, eltörölgettek. 
Ezalatt a hölgyek is feltalálták 
magukat, hiszen a retró sláge-
rekre táncra perdültek és szó-
rakoztatták egymást. A férfiak 
a munka végeztével, nótaszó-
val bevonultak a terembe, 
majd szituációs játékokkal 

folytatódott a remek hangulat, 
amikor fény derült a pletyka 
születésének a folyamatára és, 
hogy kinek milyen jó a megfi-
gyelőképessége. Fiatalságukat 
nemcsak a megszólaló zene és 
tánc idézte fel, amikor a pad-
lásról előkerült a karikado-
báló játék. Hamarosan eldőlt, 
hogy ki milyen ügyes jó né-

hány évtized kihagyás után. A 
rögtönzött versenyt a férfiak 
nyerték nagy fölénnyel.

Nőnapra való tekintettel 
ajándékként egy szál rózsát 
és egy doboz bonbont is kap-
tak a hölgyek a férfiaktól, akik 
ezúton is megköszönték a há-
ziasszonyoknak, hogy egész 
évben sokat tettek a rendez-
vények sikeréért vendéglátá-
sukkal. A nagyszerű program 
hajnalig tartott.

Cs.B.É.  

A „családi fotón” az ünnepelt tósoki hölgyek

Gazdagon terített asztal várta a meghívottakat

Nekik a mosogatás is szórakoztató volt

Megújul a legnagyobb medence 

Nettó 50 millió forintos be-
ruházással újul meg a június 
elsejei nyitásra a városi strand 
élménymedencéje. A strand 
legnagyobb medencéjén már 
március eleje óta dolgoznak a 
szakemberek. Jelenleg a régi 
burkolatot távolítják el, majd 
következik a kiegyenlítés, a 
szigetelés és a lapozás.

A medencében több, mint 

1300 négyzetméter terüle-
tet burkolnak, a nyitásra 730 
köbméter vízzel töltik fel.   Az 
elmúlt két évben nyárra egy-
egy medencét újítottak fel, 
a következő két évben ket-
tő-kettő újul meg. Johanidesz 
Sándor, a strandot üzemeltető 
Kristályfürdő Kft. cégvezetője 
kérdésünkre elmondta, hogy a 
legkisebbel, a jacuzzival kezd-

ték tavalyelőtt, tavaly a gyer-
mekmedencét újították fel, és 
szereltek fölé napfogó vitorlát, 
a tervek szerint jövőre az úszó 
és az ugrómedence, azt követő-
en az ülő és a csúszdamedence 
újul meg. A medence az időjá-
rástól és az építési munkálatok 
elvégzésének minőségétől füg-
gően 10-12 évig használható. A 
felújításhoz, akárcsak az üze-

meltetéshez az önkormányzat 
biztosít támogatást. A koráb-
ban megszokott programokat 
az iden is megszervezik. A vá-
rosi önkormányzat által támo-
gatott létesítményt az ajkaiak 
az idén is kedvezményesen lá-
togathatják, valamint megma-
rad a sokak által igénybe vett 
családi kedvezmény is. 

(tisler) 

Nyugdíjasok gondozzák
az emlékparkot 

A megemlékezés előtt az idén is rendbe hozza a Nosztalgia 
nyugdíjas klub tagsága a Bódé központjában álló 1848-as em-
lékparkot. Az idén a területre 40 darab tuját ültettek. A növé-
nyeket az Ajka60 rendezvénysorozatra kapott pénzből vásárol-
ták. Az emlékmű és környéke rendezésében, a takarításban, 
a nehezebb fizikai munkákban a bolgárkert gondnoka, Kovács 
Tibor és munkatársai segítenek az időseknek. A területre ár-
vácskát is ültetnek, valamint lefestik az emlékmű talapzatát. 
Szimeiszter Imréné klubvezetőtől megtudtuk, hogy az idősek 
egész évben gondozzák a területet. � (ta) 

Az idősek tujákat is ültettek� (Fotó: Tisler)

A szakemberek már dolgoznak a felújításon� (Fotó: Tisler)
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Ázsiából érkezett angolt tanítani 
– kirgiz önkéntes a Bánkiban

 Egy Malajziában tanuló kirgiz egyetemis-
ta önkéntesként segítette az angol nyelvtanítást, 
elsősorban a beszédkészség fejlesztését a Bánki 
Donát Intézményegységben több mint egy hóna-
pig. Aliia Asankulova kiberbiztonság szakra jár, 
vagyis informatikát tanul, három testvére van és 
most járt először Európában.

A középiskolában fontos-
nak tartják az idegennyelv-tu-
dást, hiszen köztudott, hogy 
2020-tól a felsőoktatási felvé-
teli elengedhetetlen feltétele 
a középfokú nyelvvizsga. A 
munkaerőpiacon is az élvez-
het előnyt, aki használható 
nyelvtudással rendelkezik. Így 
az iskolában igyekeznek meg-
ragadni minden lehetőséget, 
hogy motiválják a diákokat 
a nyelvtanulásra. A korábbi 
években Görögországból, Bra-
zíliából, illetve Ausztráliából 
fogadtak önkénteseket. 

Aliia-val az iskolában be-
szélgettünk. A tolmácsolás-
ban Sashalmi Melinda angol 
szakos tanár, munkaközös-
ség-vezető segített, aki szerint 
a mosolygós, alig húsz éves 
fiatal lány könnyen megtalál-
ta a közös hangot a diákokkal, 
akik lelkesen fogadták az ázsi-
ai egyetemistát.

Miért gondoltál arra, hogy 
egy távoli országban és ép-
pen Magyarországon önkén-
teskedj?

Egy barátom hívta fel a fi-
gyelmemet a programra, aki 
már dolgozott önkéntesként 
és kíváncsi voltam, milyen 
lehet. Az első egyetemi év 
után lehetett jelentkezni, 
éltem is rögtön a lehetőség-
gel. Nagy örömmel jöttem 
Magyarországra, mert azt 
hallottam, hogy a magyar 
emberek kedvesek és barát-
ságosak.

A magyar egyetemisták 
gyakran dolgoznak egyetem 
vagy főiskola mellett. Ez ná-
latok is így van?

Az egyetem mellett csak a 
diákmunka engedélyezett, de 
nagyon keveset fizetnek érte, 
így a megélhetés nem könnyű. 
Én magániskolába járok, te-

hát van tandíj is. Az önkéntes 
munka mégis nagyon elterjedt.

Melyik korosztályt tanítod 
itt az iskolában és milyenek a 
tapasztalataid?

A kilencedik évfolyamtól 
egészen a tizenharmadikig 
gyakoroljuk az angol nyelvet, 
rá is vannak kényszerülve a 
tanulók, mivel én nem tudok 
magyarul. Az órák anyagát 
mindig megkapom, a pedagó-
gusok nem hagynak magam-
ra, ők is bent vannak a terem-
ben és segítenek, ha szüksé-
ges. Érdekes megtapasztalni 
milyen a másik oldalon állni, 
azóta a tanárokat még jobban 
tisztelem. Nem könnyű a gye-
rekekre odafigyelni, főkép-
pen nagyobb létszám esetén, 
ilyenkor nehezebb dolgom 
van. A tananyag mellett sokat 
beszélek a gyerekeknek a kul-
túránkról, ezáltal számukra is 
kitárul a világ. Kirgizisztán-
ban mások a szokások és a ha-
gyományok, de a történelmet 
tekintve van hasonlóság is kö-
zöttünk, hiszen mi is nomád 
nép voltunk, mint a magya-
rok. A nomád játékokról ho-
zott videóm nagyon népszerű 
a tanulók körében. Emellett 
mutattam nekik képeket arról, 
hogy miket eszünk. A lóhús 
nagyon megdöbbentette őket. 
Magas hegyeink vannak, ezért 
népszerű sportunk a síelés, ez 
vonzó a magyar gyerekeknek.

Van-e valami furcsaság, el-
térés a magyar és a muszlim 
diákok viselkedésében?

Ami számomra különös 
és nem könnyű megszokni, 
hogy itt nyilvános helyeken 
is kifejezik az érzelmeiket az 
emberek. Nálunk nem lehet 
ilyet tenni sem az iskolában, 
sem az utcán, zárkózottabbak 
és nyugodtabbak is vagyunk. 
Meglepő volt számomra, hogy 
itt ez nem így van.

Mit lehet tudni a családod-
ról? Vannak testvéreid?

Igen, három fiatalabb test-
vérem van, a legkisebb 4 éves. 
A mi országunkban ez átla-
gosnak számít, gyakoriak az 
ennél nagyobb családok is.

Mivel töltöd a szabadidő-
det, hogy tetszik a város, il-
letve a magyar kultúra?

Én is kisvárosban születtem, 
ezért számomra Ajka nagyon 
otthonos és tetszik, hogy elér-
hető közelségben van minden. 
Elkísértek a Városi Múzeum-
ba, ahol arra lettem figyelmes, 
hogy  Kirgizisztánban hason-
ló az állat- és növényvilág és 
természetesen az időjárás is. 
Az Ajka Kristály Múzeumot 
direkt nekem nyitották ki, 
hogy megnézhessem. Az isko-
lában megismertették velem a 
népdalokat és megnéztük az 
Ajka-Padragkút Táncegyüttes 
néhány felvételét is.

Ez az első alkalom, hogy 
Európában járok, ezért igyek-
szem minél többet utazni. 
Többször ellátogattam már 
Budapestre, kapcsolatban ál-
lok a többi önkéntessel, akik-
kel Prágában és Rómában ki-
rándultunk. Megtanultam né-
hány magyar szót: „szeretlek”, 
„jó napot”, „jó étvágyat”. A 
magyar ételek nagyon ízlenek, 
a gulyásleves a kedvencem.

A tanárnő szerint a diákok 
az elmúlt hetekben megta-
pasztalhatták, milyen fontos, 
ha valaki beszél idegen nyel-
ven: kitárul számukra a világ, 
hiszen meg tudják magukat 
értetni más kultúrákban élők-
kel, ami által magabiztosabbá, 
nyitottabbá válnak. Megtud-
tuk azt is, hogy az intézmény 
versenyeket, tanulmányutakat 
szervez Angliába, Ausztriába, 
illetve többször hívnak külső 
előadókat is.

RÉ 

 Aliia Asankulova angol órán� (Fotó: Györkös)

Busszal
az abortusz ellen

Mert minden élet csoda! De 
csak az lesz maradandó, amit 
szeretettel hagynak felnőni.  Ez 
volt a mottója annak a Bus4Li-
fe (kiejtve és magyarra fordítva: 
autóbusz az életért - a szerk.) fel-
iratú interaktív busznak amely 
két napig vendégeskedett váro-
sunkban. A Várva Várt Alapít-
vány a Kiáltás az Életért Egyesü-
lettel közösen együttműködve 
hirdeti az abortusz megelőzés 
fontosságát, védi az emberi éle-
tet a fogantatás pillanatától. A 
két szervezet együtt járja az or-

szágot és hívják fel a figyelmet az 
abortusz testi lelki veszélyeire és 
igyekeznek segítséget nyújtani 
a bajba jutottaknak azzal ,hogy 
megpróbálják nekik megtalálni 
a krízisből kivezető utat. Az el-
múlt években, több, mint száz  
esetben tudtak  krízisterhes 
kismamáknak és családjuknak 
segíteni. Száz esetből öt esetben 
nem volt lehetőség a baba ha-
zavitelére. Ezeknek a babáknak 
sikerült várva váró szülőket és 
szerető otthont találni. Közös 
céljuk, hogy a Magyarországon 
mintegy  harmincezerre tehető 
terhességmegszakítások szá-
mát csökkentsék, éppen ezért 
kiemelt hangsúlyt fektetnek 
a megelőzésre. Szakembereik 
rendszeresen tartanak előadá-
sokat gimnáziumokban a tu-
datos és értékorientált szexuális 
életről. Most a buszon Hegedűs 
László a  Kiáltás az Életért Egye-
sület képviseletében tartott ve-
tített képes, interaktív előadást. 
Felhívta a figyelmet a fiatalok 
felelős szexuális életének fon-
tosságára, mert szerinte a meg-
felelő felvilágosítással, szexuális 
neveléssel megelőzhető lenne a 
nem kívánt terhesség, és csökk-
ene a terhességmegszakítások 
száma.  A résztvevők a buszon 
három kisfilmen át követhették 
nyomon a terhesség csodálatos 
kilenc hónapját, a művi úton 
történő terhességmegszakítás 
folyamatát, illetve megnézhet-
tek egy filmrészletet amiben 
diáklányok meséltek arról miért 

döntöttek úgy, hogy bár nehéz-
ségek árán is, de vállalták a ba-
bájukat. 

Napjainkban az abortusz kö-
rül óriási viták zajlanak. Érzel-
mektől és indulatoktól túlfűtött 
vélemények látnak napvilágot 
a különböző abortusz-nézetek 
miatt. Az egyik oldal az anya 
részéről közelíti meg a dolgo-
kat, akinek “joga” van azt ten-
ni a testével amit akar, míg a 
másik oldal a magzat élethez 
való jogát tartja szem előtt. Ez 
a két vélemény bár mindkét 

részről igen elgondolkodtató, 
sohasem fog találkozni. Ame-
rika nemrégiben hatalmas világ 
felháborodást váltott ki  a New 
York-i abortusztörvénye miatt, 
ami  kimondja, hogy bizonyos 
esetekben a születés előtti pil-
lanatokban is engedélyezhető a 
terhességmegszakítás. Ez sokak 
szerint már gyilkosság. Ma-
gyarországon abortuszt általá-
ban a terhesség 12. hetéig vé-
geznek. A magzat a 12. hétben 
akkora mint egy szilvaszem, 
magassága 6-7 cm, súlya pedig 
18 g körül van. Ekkorra  a baba 
már teljesen emberi formájú. 
Már van, keze, lába mit  ös�-
sze vissza mozgat, csöpp orra, 
magas homloka, álla. A szemei 
ekkor már nem oldalt helyez-
kednek el, bár még mindig távol 
ülnek egymástól, lassan átren-
deződnek a fej elülső részére. 
A szemhéj már kifejlődött, de 
szemeit még csukva tartja. Az 
arc, a tenyér és a talp idegi re-
ceptorai már érzékelik az enyhe 
érintést. Próbálgatja arcának 
izmait is használni, így tud már 
mosolyogni és sírni is. Ha meg 
tudnánk őket kérdezni, ezek 
a babák, hogyan döntenétek?  
Melyik oldalon állnának? Bár 
az elmúlt évtizedben évről évre 
csökkent Magyarországon a 
terhességmegszakítások száma, 
mégis a hivatalos statisztikák 
szerinti  ma hazánkban, órán-
ként öt megfogant de meg nem 
született gyermek van. 

F. P. T. 

Sokakat érdekel, másokat érint is a kényes téma� (Fotó: Futó)

Nőnap a Nosztalgia
klubban

Nőnapot tartott a Nosztalgia Nyugdíjas Klub a bódéi kö-
zösségi házban március 9-én. Más volt ez a délután, mint a 
szokásos. A többi programon a hölgyek szolgáltak ki min-
denkit, most az uraké volt ez a feladat. Mielőtt az asztalra 
került volna a házi hurkából és kolbászból álló disznótoros 
és a farsangi fánk, néhány kedves szó kíséretében minden 
hölgyet virággal és édességgel ajándékoztak meg. A progra-
mon Szimeiszter Imréné klubvezető ismertette a közeljövő 
programjait, majd a délután további része beszélgetéssel 
telt.� (ta) 

� (Fotó: Györkös)

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeleté

a 422-es irodában
az Ajkai Média Nonprofit 

Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web:

www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn
12 órakor.

MUNKALEHETŐSÉG!

A Veszprém Megyei Fo-
gyatékos Személyek, 
Pszichiátriai és Szenve-
délybetegek Integrált 
Intézménye 9. számú 
telephelye Darvastó 
állást hirdet terápiás 
munkatárs (szociális 
végzettség), fejlesztő 
pedagógus munkakö-
rökre.

Részletek:
87/553-210

www.dakaotthon.hu

Borsos siker az országos 
rajzpályázaton

A Magyar Közút és Nonprofit Zrt. 2018. őszén hirdette meg 
„Álomút” címmel hatodik országos gyermekrajzpályázatát, 
melyre közel négyezer pályamű érkezett. Az alkotások közül 
a zsűri összesen 234 rajzot díjazott. Közöttük van Hoffmann 
Nóra, a Borsos Miklós Általános Iskola 4.c osztályos tanuló pá-
lyamunkája is. A tehetséges kislány, színes, aprólékosan kidol-
gozott rajzán, a havas városunkat örökítette meg. Nóra felkészí-
tését segítő pedagógus Magvas Istvánné tanító néni.

Ismét az ország élmezőnyében
A Szent- Györgyi Albert Szakgimnázium gyakorló ápoló kép-

zésének csapata az elmúlt tanévben a Kossuth Zsuzsa Országos 
Egészségügyi Versenyen ért el második helyezést. Ebben a tan-
évben a IV.Semmelweis Egészségügyi Vetélkedőn indult a csa-
pat, ahol a 480 induló közül az első helyezett lett az iskolában 
szervezett Egészségnap programja. 

A diákok március 10-én Budapesten a Semmelweis Orvos-
tudományi Egyetemen mutathatták be programjukat és annak 
eredményeit. A győztes rendezvény célja a diákok ismeretének 
bővítése a nőgyógyászati vizsgálatokról, a szűrések fontosságá-
ról. 

A diákok egy hangulatos, nagyon hasznos programon vehet-
tek részt az egyetem elméleti épületében és értékes díjat kaptak 
munkájuk elismeréseként. 

A csapat tagjai: Burgyán Zsófia, Palánki Tamara, Csermely 
Annamária, Rostási Fanny, Szabó Réka, Nagy Lili, Csibertis Ni-
kolett, Jani Gitta és Domokos Alex voltak.

A fiatalok elhivatottsága, kitartása annak bizonyítéka, hogy 
ma is érdemes az ápolói hivatásra készülni. 

Rénes Klára 
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
EURÓPAI UNIÓS PROJEKT KERETÉBEN MUNKAERŐPIACI

SZOLGÁLTATÁSOK RÉVÉN KAPNAK SEGÍTSÉGET
A HÁTRÁNYOS HELYZETŰ ÁLLÁSKERESŐK VESZPRÉM MEGYÉBEN

2019. 02. 19.

A GINOP 5.1.5-16-2018-00031 kódszámú, „Együtt a munkavállalásért Veszprém megyé-
ben” című projekt keretében széleskörű munkaerőpiaci szolgáltatások révén kaphat-
nak segítséget a munkaerőpiacról tartósan távol lévő álláskereső, illetve inaktív sze-
mélyek annak érdekében, hogy visszataláljanak a munka világába. A program a Veszp-
rém Megyei Kormányhivatallal együttműködésben valósul meg.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 161,1 millió forintos uniós támogatás 
segítségével valósul meg a Molnár Gábor Műhely Alapítvány, a Magyary Zoltán Nép-
főiskolai Társaság és a Munkaerőpiacon Maradás Egyesület hármas konzorciuma által. 
A konzorcium tagjai a hozzájuk irányított álláskereső személyek és az általuk feltárt 
inaktív személyek számára, lakóhelyükhöz közel biztosítanak a munkaerőpiaci vissza-
lépésre felkészítő szolgáltatásokat. A projektbe közel 2149 fő bevonását tervezik 2020. 
december 31-ig.

Az érintett személyek a megye minden járásában hozzáférhetnek a szolgáltatásokhoz, 
annak érdekében, hogy a munkaerőpiaci visszatérésüket minél hatékonyabban segít-
hessék elő a szolgáltató szervezetek. 
Minden programrésztvevő részére egyéni fejlesztési terv készül, amely meghatározza 
a munkaerőpiaci reintegrációhoz szükséges szolgáltatások körét, amelyek az alábbi-
ak lehetnek: egyéni munkatanácsadás, pszichológiai tanácsadás, szociális informáci-
ónyújtás, egyéni állásfeltárás és elhelyezés, munkaerőpiaci visszalépést és beillesz-
kedést segítő reintegráló csoportos foglalkozás, munkavállalói kulcsképességeket és 
kulcskompetenciákat fejlesztő csoportos foglalkozás, munkaerőpiaci mentori szolgál-
tatás, pályatanácsadás – pályaválasztási tanácsadás, álláskeresési technikák oktatása, 
személyiségfejlesztést, beilleszkedést és önálló életvitelt segítő csoportos foglalkozás, 
munkahelyi környezetbe történő beilleszkedés segítése, betanítás.

A GINOP 5.1.5-16 Nem állami szervezetek munkaerő-piaci szolgáltatásainak támogatása 
elnevezésű program célja a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat által biztosított 
munkaerőpiaci eszközök hatékonyságának növelése személyre szabott szolgáltatások 
révén, tekintettel arra, hogy a Kormány célul tűzte ki a Partnerségi Megállapodásban 
a munkaerő kínálat fejlesztését aktív eszközökkel, továbbá Nemzeti Foglalkoztatási 
Szolgálat által megvalósított munkaerőpiaci programok civil és nonprofit szervezetek 
által nyújtott szolgáltatásokkal való kiegészítését.

További tájékoztatás a projekt szakmai vezetőjétől
Zámbó Jánostól, a zambo.janos@mpme.hu e-mail címen,

vagy a +36 30 220 9180 telefonszámon kérhető.

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Szociális
Alap

Mese, mese mátka, 
gyere iskolába!

Március 6-án folytatódott a 
beiskolázási rendezvények so-
rozata a Borsos Miklós Álta-
lános Iskolában. Az érdeklődő 
szülőket és óvodásokat Balogh 
Béla intézményvezető és Nagy 
Erzsébet igazgatóhelyettes tá-
jékoztatta az iskolában folyó 
pedagógiai munkáról, a leendő 
első osztályok jellemzőiről, a 
várományos tanító nénikről. 
Dallal, tánccal, játékos prog-
rammal, ajándékkal készültek 
a 4. évfolyamos tanulók az óvo-
dások fogadására. Az ének-zene 
tagozatosok tavaszi dalokat ad-
tak elő furulyakísérettel, majd 
a természetjáró osztály jelképe-

sen hegyen-völgyön kirándult 
a picikkel, végül a német emelt 
szintű osztály tanulói német 
nyelven énekelve, vidám vona-
tozással hozták meg a hangu-
latot és a bátorságot arra, hogy 
az ovisok egyedül vállalkozza-
nak a mesebeli akadálypálya 
teljesítésére, csodálatos tavaszi 
könyvjelző és papírkatica készí-
tésére. Az óvodásokra nem csak 
a közös ének és tánc, de kézmű-
ves foglalkozás és meseország 
jelképes meghódítása is várt 
ezen a napon. A „Benedek Apó 
unokái” meseíró versenyen 
készült mesék illusztrálására 
kiírt rajzpályázat eredményhir-

detésére is sor került. A város 
óvodáiból 73 szebbnél szebb 
alkotás érkezett, mely alaposan 
megnehezítette a tanító nénik-
ből álló zsűri dolgát. Végül 10 
gyermeket díjaztak oklevéllel, 
rajzeszközzel és egy csodála-
tos naptárral, melynek lapjain 
a győztes mese és a jutalmazott 
illusztrációk találhatóak. 

Március 27-én 8 órakor szere-
tettel várnak minden érdeklődőt  
-  szülőket és a leendő kisiskolá-
sokat egyaránt  - a nyílt tanítási 
órákra, a Borsos Miklós Álta-
lános Iskola Móra Ferenc u. 19. 
épületbe.

Két ezüst a nemzetközi aerobik bajnokságon 
Két ezüst éremmel tértek haza a Forma Fitt SE versenyzői a Cseh nemzetközi aerobik bajnok-
ságról, amelyet március 9-én és 10-én rendeztek Prágában. Poscher Bálint SAUPI férfi egyéni 
kategóriában a második helyen végzett, Poscher Bálint és Klinszky Kíra SAUPI. páros gyakorla-
tukkal ugyancsak ezüst érmet szereztek. Cosentino Miriam, a SAUPII. női egyéni kategóriában 68 
indulóból a hatodik helyet szerezte meg, Klinszky Kíra a SAUPI. női egyéni kategóriában az első 
harmadban, a tizedik helyen végzett.� (ta) 

A házigazdák bemutatták, nem csak 
szervezni tudnak, aerobikozni is 

Az Aerobik Diákolimpia 
Nyugat fordulóját a Sportváros 
Nonprofit Kft. Ajka, és a Ma-
gyar Torna Szövetség Aerobik 
Szakága rendezte, házigazdá-
ja a Forma Fitt SE Ajka volt. A 

házigazda egyesület sportolói 
jó eredményt értek el. A Basic 
UPI-es páros, a Bródy gimná-
zium tanulói Fonyó Lúcia, Ta-
labér Anna a harmadik helyen 
végzett. A Laschober Mária 

német nemzetiségi nyelvoktató 
általános iskola színeiben indu-
ló Fáskerti Panna és ikertest-
vére, Fáskerti Virág negyedik 
lett. A Borsos iskola triója, Fett 
Panna, Rózsavölgyi Sára, Tóth 
Virág Basic UPII. kategóriában 
ugyancsak negyedik lett.

– Rettentően büszke vagyok 
minden versenyzőmre,, hiszen 
maximálisan helyt álltak az 
idei első versenyen, ahol szinte 
minden egységük korcsoportot, 
vagy éppen kategóriát váltva, az 
elmúlt hónapban tanulta meg 
az új gyakorlatokat, értékelte az 
eredményt Krütznerné Vida Ve-
ronika, a szervező egyesület ve-
zetője.  Az Ajkai Aerobik Spor-
tegyesület tagjai szintén a várt-
nak megfelelően szerepeltek. 
Az egyesület többek között   öt 
arany éremmel gazdagodott. 

(ta) 

Téli ötlet
Disznóvágások után so-

kunknak okoz gondot a fel-
halmozódott füstölt kolbász, 
sonka és szalonna hosszabb 
időre való eltétele, tárolása. 
Hol vannak már azok a jó 
szellős (energiapazarló) fa-
lusi padlások, ahol sokáig 
kibírták a disznóságok - és 
hol vannak a tágas, hűvös 
kamrák, ahol mindezeket 

fellógatva több dolog azok-
kal nem volt.

Az osztrák kultúrát tisz-
telő – civilben vendéglőtu-
lajdonos – ajkai ismerősöm 
kinti tapasztalatai alapján 
asztalossal készíttetett magá-
nak egy jól záródó faládát és 
mélyhűtő helyett abban tárol-
ja disznóságait. A láda aljára 
száraz(!) faforgácsot hint, 
arra zsírpapírt terít és arra 

helyezi el ugyancsak egyen-
ként zsírpapírba csomagolva 
a füstölt kolbász, sonka, vagy 
szalonna darabokat. Azt 
megint leteríti zsírpapírral és 
jöhet a faforgács...

Az így rétegezett ládát az-
tán lezárja és szellős, hűvös 
helyen tárolja. Nem fogyaszt 
áramot, a kolbászból a zsír 
nem csöpög ki, a szalonna-
bőr nem keményedik meg.

Március 18-áig várja a NAV az SMS-eket
 Idén már több mint 5 mil-

lió embernek készít külön 
kérés nélkül a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal (NAV) sze-
mélyijövedelemadó-bevallá-
si tervezetet. Akinek nincs 
ügyfélkapuja, még néhány 
napig, március 18-áig kérheti 
a tervezet postázását.

Az szja-bevallási tervezet 
a tavaly megszerzett jövedel-
mekről szóló kimutatás, me-
lyet a munkáltatók, kifizetők 
által megadott adatokból állít 
össze a NAV. A hivatal kiszá-
mítja a jövedelmet terhelő 
adót, számításba veszi az év 
közben levont adóelőleget és a 
figyelembe vett kedvezménye-
ket. Az adóbevallási tervezet-
ben szerepel mindezek egyen-

lege, ami lehet nulla, még fize-
tendő adó vagy az ügyfélnek 
visszajáró összeg.

Akinek van ügyfélkapuja, 
a NAV által elkészített adó-
bevallási tervezetet  március 
15-től megnézheti, és szük-
ség esetén módosíthatja vagy 
kiegészítheti a  www.nav.gov.
hu-ról  és a  www.magyaror-
szag.hu-ról elérhető eSZJA 
portálon. Ha valaki a tervezet 
elérhetősége előtt elkészítette 
és benyújtotta az szja-bevallá-
sát a 18SZJA nyomtatványon, 
akkor a NAV által készített 
bevallási tervezetet figyelmen 
kívül hagyhatja.

 
Az ügyfélkapuval nem ren-

delkező adózók március 18-

áig, többek között SMS-ben, 
levélben vagy a NAV honlap-
ján kitölthető űrlapon kérhe-
tik, hogy a hivatal az adóbe-
vallási tervezetet nyomtatott 
formában küldje el nekik.

 
Március 18-a után a tervezet 

már csak személyesen kérhe-
tő a NAV ügyfélszolgálatain, 
vagy ügyfélkapunyitás után 
bármikor hozzáférhető elekt-
ronikusan is.

 
További információ a www.

nav.gov.hu/szja/szja oldalon 
olvasható vagy általános tájé-
koztatás a NAV Infóvonalon, 
a 1819-es telefonszámon kér-
hető.

Az aerobik látványnak sem utolsó� (Fotó: Györkös)

Őszinteség vagy csalás?
Azaz mire neveljük gyermekeinket?

A jelenlegi szabályok szerint 
az óvodákban és az iskolák-
ban mindössze három napot 
igazolhatnak a szülők egy 
tanévben, ami sokak meglá-
tása szerint jóval kevesebb a 
kelleténél. Így, ha több napra 
van szüksége a gyermeknek 
családi vagy bármilyen más 
okból, a szülő, illetve a gyer-
mek kénytelen orvosi igazo-
lást „szerezni”, hiszen csak azt 
fogadják el az intézmények. 
Amennyiben valóban beteg 
a gyermek, ez természetesen 
semmilyen problémát nem 
okozhat, hiszen a házi gyer-
mekorvos igazolja a szóban 
forgó időszakot. Na, de mi a 
helyzet akkor, ha a gyermek-
nek „alibi” igazolás kell?

A Házi Gyermekorvosok 
Egyesülete már évek óta küzd 
azért, hogy a szülők által iga-
zolható 3 napot 15 napra emelje 
az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma (Emmi). Ezt azonban 
az illetékesek elutasították az-
zal az indoklással, hogy erre 
nincs központi szabályozás és 
nem is tartják indokoltnak a 

bevezetését. Vagyis nem látnak 
problémát és nem tervezik a 
rendszer megváltoztatását sem. 
Azt, hogy hány napot igazol-
hat a szülő, azt az iskolák és az 
óvodák saját házirendjükben 
szabályozzák. Ezért az egyesü-
let tagjai a szülők és az intéz-
mények támogatását is kérik, 
hogy a helyzet változzon, nyílt 
levelüket, amit bárki elolvashat, 
az orvosi rendelők váróiban is 
kifüggesztették.

Az egyesület tagjai hangsú-
lyozzák, hogy a szülők képesek 
felmérni gyermekük állapotát 
és például egy hasmenéses be-
tegségnél felesleges az orvos-be-
teg találkozás. Egyrészt újabb 
fertőzéseket rejt magában, 
másrészt elveszi az időt a va-
lóban indokolt vizsgálatoktól. 
Ennél nagyobb probléma, hogy 
nem csak a betegségből adódó, 
hanem egyéb jogkövetkezmé-
nyekkel járó iskolai hiányzások 
igazolását is, betegség címén, 
velük akarják igazoltatni, le-
gyen az a különböző vizsgák-
ra, versenyekre való felkészülés 
vagy bármilyen családi prog-

ram. Ezekben az esetekben meg 
kellene adni a szülőnek a jogot, 
hogy eldöntse, kihagyhat-e egy-
egy napot az iskolában gyerme-
ke, vagy nem. A kampánynak 
köszönhetően az országban 
már több iskolában is megemel-
ték a szülők által igazolható na-
pok számát, így például Pomá-
zon és Tiszaújvárosban is.

Az igazolatlan hiányzásokat 
bizonyos szám után az intézmé-
nyeknek jelezniük kell az illeté-
kesek felé, amely azt a szank-
ciót is eredményezheti, hogy 
megvonják a családi pótlékot 
a szülőktől. Még hosszasan le-
hetne folytatni a következmé-
nyeket, amit most nem fogunk 
megtenni. Inkább a változásra 
helyezzük a hangsúlyt, hiszen 
valószínűleg minden óvoda 
és iskola próbálja valamilyen 
módon megoldani a kialakult 
problémát és remélhetőleg arra 
feladatként tekint. A folytatás-
ban felkeressük a helyi intéz-
ményeket és tájékoztatjuk olva-
sóinkat az ajkai helyzetről.

RÉ 
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Ajka környéki
kirándulóhelyek

 Az Üveggyári Ifi Flotta tagjai a tavasz kez-
detén hagyományosan a Bakony legszebb ter-
mészeti csodáit tűzik ki túracélként, ennélfogva 
március 10-én a közelben lévő padragi látvá-
nyosság felé vették az irányt.

Sajnos sokan vannak, akik 
a környéken laknak, de még 
nem látták a Padragi-szik-
lákat, pedig a kevésbé gya-
korlott túrázók is könnyen 
rátalálhatnak. A Padrag tábla 
után Öcs felé haladva a balol-
dalon lévő tisztásról indulva 
az erdőben kevés gyaloglás-

sal elérhetőek a Padragi-víz 
völgyfenék leglátványosabb 
részei az eocénkori szikla-
kolosszusok. A különböző 
mészkő alakzatok néhol a 
30 méteres magasságot is el-
érik. A látvány lenyűgözi a 
kirándulót. Nem kevésbé az 
öreg hársak, amelyek közül 

néhány már az enyészeté, de 
rajtuk még a taplógombák so-
kasága jelzi az élet jelenlétét.

Az Üveggyári Ifi Flotta cso-
portja kiegészülve a Veszpré-
mi Nagycsaládosok Egyesü-
letének néhány tagjával nem 
elégedett meg a sziklák lát-
ványával, egy jókora kerülőt 
tettek a sárga turistajelzést 
követve, majd az 1999-ben 
létesült tanösvény vonalán 
haladva. Így felkeresték a Ki-
rály-kút forrást, majd az egy-
kori padragi legelőerdő matu-
zsálem fái között gyalogoltak. 
Kicsit elidőztek a Bújó-liknál, 

a Sárcsi-kútnál, majd a med-
dő mellett elhaladva a csékúti 
szőlőhegy vágóin keresztül a 
Palvek pincéhez, a végcélhoz 
érkeztek. Ott a család finom 
ebéddel várta a megfáradt 
vándorokat és természetesen a 
jó kis csékúti bor sem maradt 
ki a kínálatból.

A flotta tagjai legközelebb 
evezésgyakorlással egybekö-
tött környezetvédelmi napot 
tartanak a Csónakázó-tónál, 
amikor a télen összegyűlt sze-
méttől tisztítják meg a tavat és 
környékét. 

Cs.B.É. 

A túrázás egyik legszebb pillanata, a pihenő� (Fotó: Cs.B.É.)

Tarolt a Bródy Túrakör
A festői szépségű Ajka-csin-

gervölgyi, Molnár Gábor 
Parkerdő térségében már ha-
gyomány, hogy a  Veszprém 
Megyei Természetbarát Szö-
vetség, a Sportváros Nonprofit 
Kft. és az Ajkai Kórház SE. 
szervezésében megrendezik a 
fiatalok tájékozódási túraver-
senyét. A résztvevőknek túrá-
zás közben különböző tájéko-
zódási feladatokat kell megol-
daniuk, így egyszerre dolgo-
zik a láb és az agy. A verseny 
nagyon hasonlít a tájfutáshoz. 
A feladat az ,hogy a rajtnál ka-
pott térkép, és tájoló segítségé-
vel kell megkeresni az elrejtett 
pontokat és  bójákat az erdő-
ben és visszatalálni a célhoz. 
Március 9-én reggel a hajnali 
eső ellenére is  tizenegy csapat 
indult negyvenegy fővel, hogy 
kipróbálja az ügyességét és a 
tájékozódási képességét. Hat 
különböző nehézségi fokú pá-
lya közül választhattak a túrá-
zók ebből  a középfokú pálya 
volt a legnépszerűbb. Ezen 5 
és 4,5 kilométert kellett teljesí-
teni a versenyzőknek. A meg-
mérettetésen a Bródy Túrakör 
diákjai is részt vettek Pegánné 
Göntér Szilvia felkészítését 
követően 6 csapattal, de ér-
keztek diákok a Bánki Donát 
Szakképző Iskolából és Hor-
váth Csaba tanár vezetésével a 
Borsos Miklós általános isko-

lából is.  A szervezők a célban 
zsíros kenyérrel és meleg teá-
val várták a beérkezőket. Az 
első helyre az 5 kilométeres 
középfokú pályán  Pegán Ág-
nes csapatvezetésével a Bródy 
Gimnázium tanulói értek be 

1óra  40 perces eredménnyel. 
Csapattagok voltak: Pegán 
Ágnes, Hosszú Jázmin, Prei-
ninger Petra, Tatai Boglárka 
és Tatai Borsika. Második 
helyet a szintén Bródy gimit 
képviselő húga, Pegán Petra 

és csapata tudhatja a magáé-
nak. Míg a harmadik helyet 
a Borsos Iskola diákja sze-
rezték meg. A helyezetteknek 
az élményen kívül oklevél és 
tárgynyeremény is volt a ju-
talmuk.

Az állomások érintését igazolni kell� (Fotó: Futó)

KRITIKA
Nem buktak meg

Jó sorsom úgy hozta, hogy megnézhettem egy budapesti 
színház előadást. Az eset a Centrál színházban történt 
az elmúlt hét végén és nem is írnék róla, ha hétközna-
pinak számító színházi estéről lett volna szó. Csak hogy 
képben legyen, aki még nem látta a Ma este megbu-

kunk című darabot, amit három angol szerző - H. Lewis, 

J. Sawyer és H. Shields jegyez, és eredetileg a Mischief 

Theatre produkciója - már a színlapján hirdeti, hogy olyan 
„mintha a Monthy Python adna elő  egy Agatha Chriestie 
krimit”. Szóval fergeteges sodrású előadás, abszurd - és 
lehetetlen - helyzetek láncolata. Magával ragadja a né-
zőt, aki még egy ponton arra is ragadtathatja magát, hogy 
„beleszóljon” az előadásba, mint e sorok szerzőjével is 
megesett, de összességében mégis jól sült el a dolog. 
A sztori egy kastélyban játszódik és stílusát látva akár 
Stephen Leacockot is hozhatnánk hasonlatként, de 
csak azért, mert őt talán sokan ismerik. A cselekmény 
egy rejtélyes gyilkosság felderítésének története, amit a 
„nyírábrányi” amatőr társulat ad elő. Amolyan színház a 
színházban, a maga esetlenségével és színpadi gixerek 
sorozatával. A néző csak kapkodja a fejét és fogja a ha-
sát Schmied Zoltánék ökörködésein derülve – mit derül-
ve: röhögve – és hajlamos elhinni a színlapon olvasható 
másik állítást, miszerint ez az év vígjátéka. A Daily Mail 
kritikusa egyenesen attól tartott a bemutatót látva, hogy 
megfullad a nevetéstől.  Élménydús előadás volt, emléke-
zetes alakításokkal. „Majdnem” fellépett benne George 

Clooney is, aki ehelyett talán egy Nespresso reklámot 
választott...
De nem trollkodom tovább, csak annyit jó tanácsként, 
hogy ha valaki elmenne megnézni a darabot, kalapácsot 
feltétlenül vigyen magával!

L. S. 

Vigyázat, 
csalók!

Naponta több bejelentés 
is érkezik a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatalhoz (NAV) és 
a Nemzetbiztonsági Szak-
szolgálat Nemzeti Kiber-
védelmi Intézetéhez (NBSZ 
NKI), miszerint a közel-
gő adóbevallási időszakra 
hivatkozva adathalászok 
próbáltak megszerezni 
ügyfélkapus bejelentkezé-
si és bankkártyaadatokat. 
A csalók repertoárja egy-
re szélesebb, már nemcsak 
e-mailben, hanem SMS-
ben, sőt, élő telefonhívással 
is próbálkoznak. 

A NAV informatikai fej-
lesztései révén már nagy-
részt elektronikusan kom-
munikál ügyfeleivel. Az 
adathalászok ezt használják 
ki, s megpróbálnak bizalmas 
információkat szerezni. A 
NAV nevében írt adó-vissza-
térítés lehetőségére felhívó 
elektronikus levelek, SMS-
ek olyan nyelvi fordulatokat 
tartalmaznak, például tege-
ző megszólítást, szándékos, 
ugyanakkor a megtévesz-
tésre tökéletesen alkalmas 
megnevezéseket, melyeket a 
hivatal nem szokott. 

A csaló email- és az 
SMS-értesítések általában 
egy linket is tartalmaznak, 
ami a gyanútlan ügyfelet 
egy felugró űrlaphoz, hon-
laphoz vezeti. Az űrlapon a 
csalók általában az ügyfél-
kapus bejelentkezési adato-

kat, valamint a bankkártyák 
hátlapján található három-
jegyű szám, az úgynevezett 
CVV/CVC kód megadását 
kérik. Ha valaki megadja a 
bankkártyaadatait, számol-
nia kell azzal, hogy illeték-
telenek pénzt emelhetnek le 
számlájáról. 

Az ügyfélkapus adatokat 
pedig mindenki csak a meg-
felelő oldalon (nav.gov.hu, 
magyarorszag.hu) adja meg, 
ugyanis a csalók sokszor 
olyan oldalakat szerkeszte-
nek, amelyek arculati eleme-
iben is rendkívül jól utánoz-
zák a legitim bejelentkezési 
felületeket, azonban a web-
cím ebben az esetben árul-
kodó lehet.

A NAV soha, semmilyen 
körülmények között nem kér 
bankkártyaadatokat!

A NAV értesítési gyakor-
lata merőben eltér a megté-
vesztő módszertől, a hivatal 
ugyanis Ügyfélkapun ke-
resztül, illetve postán, adó-
számla-kivonaton értesíti 
az ügyfeleket a többletként 
megjelenő tételekről, és hi-
vatalos honlapja a www.nav.
gov.hu címen található.

A gyanús üzenetekkel kap-
csolatos további informáci-
ókért, hasznos tanácsokért 
látogasson el az NBSZ NKI 
honlapjára.

Veszprém Megyei Adó- és 
Vámigazgatóság 
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Aj-
kai Tükör új hírekkel hét-
főn, szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismétlé-
sek kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a www.ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról az ajkatv.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak. 

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
2019. március 14-20.
A királynő kutyája 2D - 
szinkronizált belga animá-
ciós kalandfilm (6) 92 perc 
– Csütörtök 14:00, péntek 
10:30 és 14:15, szombat 
10:15 és 14:00, vasárnap 
10:30 és 14:15, hétfő 14:00, 
kedd 14:15, szerda 14:00
Így neveld a sárkányodat 
3. 3D - szinkronizált ame-
rikai animációs kalandfilm 
(6) 104 perc – Péntek 12:15, 
szombat 12:00, vasárnap 
12:15 
Marvel Kapitány 3D - szink-
ronizált amerikai sci-fi (12) 
130 perc - Csütörtök 18:15, 
péntek 16, szombat 18:15, 
vasárnap 16:00, hétfő 18:15, 
kedd 16:00, szerda 18:15
Marvel Kapitány 2D - 
szinkronizált amerikai sci-
fi (12) 130 perc - Csütörtök 
15:45, péntek 20:30, szom-
bat 15:45, vasárnap 20:30, 
hétfő 15:45, kedd 20:30, 
szerda 15:45
Családi bunyó 2D - an-
gol-amerikai életrajzi drá-

ma, vígjáték (16) 108 perc 
- Csütörtök 20:45, péntek 
18:30, szombat 20:45, va-
sárnap 20:30, hétfő 15:45, 
kedd 18:30, szerda 20:45

Művelődési házak
Március 22-ig hétköznapo-
kon 9-17 óráig, szombaton 
9-15 óráig tekinthető meg 
Horváth Vivien 22 című 
kiállítása a művelődési köz-
pont kiállítótermében.

Március 15-én 9.30 órakor 
koszorúzás a régi temető-
ben a honvéd síroknál, 9.30 
órakor kézműves foglal-
kozás gyerekeknek a Kos-
suth-parkban, 10.00 órakor 
megemlékezés és műsor az 
1848-49-es forradalom és 
szabadságharc tiszteletére a 
Kossuth-szobornál.

Március 19-én 15 órakor Il-
lemtan vetélkedő középisko-
lásoknak a művelődési köz-
pont aulájában. Jelentkezési 
határidő: március 12.

Március 20-án 15 órakor a 
„Fekete István” iskolai bér-
letben, 19 órakor nyilvános 
előadás keretében a Pan-
non Várszínház  A dzsungel 
könyve című musicalje lát-
ható.

Március 23-án 19 órakor 
Farkas András és barátai 
koncertje a művelődési köz-
pont színháztermében.

Március 24-én 9 Evezésgya-
korlással egybekötött kör-
nyezetvédelmi nap a Csó-
nakázó-tavon. Jelentkezés: 
30-270-3262.

Március 25-én 19 órakor 
Dumaszínház előadása a 
művelődési központ szín-
háztermében. Vendégünk 
Aranyosi Péter Borsodi ho-
mályos című önálló estjével.

Civil Ház
2019. március 18. – márci-
us 24.
Március 18. hétfő
10.00 Foltvarró Klub
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.10  DUCI torna
19.10 BOX (Bognár Adrien)

Március 19. kedd
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17 NIA tánc (Harsányi Szilvia)
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár 
Adrien)

Március 20. szerda
9.00 Ingyenes vérnyomás – 
vércukormérés (Mező János-
né)
17.00 Informatika Robot 
Technika (Balázsi Gergely - 
Rádióklub) 
19.10 BOX (Bognár Adrien)

Március 21. csütörtök 
9.00 Gerincjóga (Dr. Szabó 
Ildikó)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
18.10 PRO STEP alakformáló 
19.10 DUCI torna (Bognár 
Adrien)

Március 22. péntek
11.00 Rendészeti képzés (Joó 
Csaba)
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.00 Számítógépes tanfo-
lyam (Kőhalmi Attila, Ba-
lázsi Gergely - Rádióklub)

Március 23. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
			 
Március 24. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

Hangverseny
Farkas András és barátai 

koncertjét hallhatják március 
23-án 19 órakor a művelődési 
központ színháztermében.

Farkas András ajkai szü-
letésű fiatal énekművész, aki 
barátaival, Stummer Márton 
gitárművésszel és Bálint Péter 
zongoraművésszel ad koncer-
tet március 23-án 19 órakor a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központban. 

A műsor könnyed zenei pro-
dukciókat kínál a romantikus 
daraboktól a kortárs műve-
kig. Az ifjú művészek számos 
hazai és nemzetközi sikerrel 
büszkélkedhetnek.

Stummer Márton több hazai 
és nemzetközi verseny győzte-
se és díjazottja. Saját kompozí-

cióit számos nemzetközi fesz-
tiválon sikerrel mutatta be, 
(Boston-USA, Guitar Gems 
Festival-Israel, World Guitar 
Competiton-Serbia, European 
Guitar Festival-Németország, 
Uppsala Internation Guitar 
Compet iton-Svédország). 
Rendszeresen koncertezik, 
aktív résztvevője különböző 
klasszikus, kortárs, jazz és vi-
lágzenei formációknak is.

Bálint Péter jelenleg a buda-
pesti Liszt Ferenc Zeneművé-
szeti Egyetem hallgatója, tanára 
Nádor György. Tanulmányai 
során részt vett több országos 
és nemzetközi versenyen, vala-
mint külföldi és hazai mester-
kurzusokon. Az Erasmus prog-
ram keretén belül 2015-ben fél 

évet töltött a brüsszeli Királyi 
Zeneakadémián Johan Schmidt 
osztályában.

Farkas András 2017-ben 
klasszikus-énekművész diplo-
mát szerzett, jelenleg MA kép-
zésben, oratórium és dalének 
szakra jár, ebben a tanévben 
kapja meg mester diplomáját. 
2015-ben egyike volt a Nemzet 
Fiatal Tehetségeiért Ösztöndí-
jasainak, Ajka Város művészeti 
ösztöndíjasa, valamint 2018-
ban átvehette a Pro Cultura Mi-
noritatum Hungariae miniszte-
ri díjat. Rendszeres szólistája a 
Mátyás templomnak, valamint 
több hazai és nemzetközi kon-
certszínpadon is fellépett. 

A koncertre a belépés díjta-
lan.

Nőnapi Operett Nagykoncert
– modern köntösben

Nőnapi Operettgálára vár-
tak kicsiket és nagyokat a 
Nemzetközi Nőnap másnap-
ján a művelődési központ szín-
háztermébe a Sensum Arts 
operett társulatának színmű-
vészei.

Az ország egyik legnagyobb 
független színházi produkci-
ós alkotó közössége egyesüle-
ti formában működik. Céljuk 
a klasszikus színházi mű-
vészeti ágak (színház, zene, 
tánc) professzionális színpa-
di megjelenítése. Igyekeznek 
megőrizni a hagyományos 
művészi értékeket, ugyanak-
kor ötvözni azt a mai modern 
látványvilággal.

Kálmán Imre, Lehár Ferenc, 

Huszka Jenő neve közismert az 
operett rajongók körében, slá-
gereik megunhatatlanok, több 
mint száz év alatt sem mentek ki 
a divatból, azt is mondhatnánk, 
valódi klasszikusok. Ezt a gaz-
dag hagyatékot húsz éve ápolja 
a társulat: a zenei koncertélmé-
nyen túl parádés látványvilág-
gal, kosztümökkel és akrobati-
kus koreográfiákkal ajándékoz-
ták meg a jelenlévő hölgyeket és 
urakat.

Mindezt persze magas szín-
vonalú szórakoztató műsorba 
ágyazták, amire az ajkai közön-
ség „vevő” volt. A céljuk teljes 
mértékben „átjött” az előadás 
kezdetétől a befejezéséig. Buch 
Tibor színművész műsorvezetői 

tisztséget is ellátott közben, aki 
közvetlenül, viccelődve kom-
munikált a vendégekkel. Fel-
szabadult hangulatot teremtett, 
a nézőtér székeire felpattanva 
énekelte a közismert népdalo-
kat, amihez aztán a közönség is 
csatlakozott. De az est házias�-
szonya, Fodor Zsóka művésznő 
varázslatos személyiségével ta-
lán még nagyobb sikert aratott – 
a prózai színésznő szórakoztató 
műsorszámai sokkal gazdagab-
bá tették a gálát. Az este szólis-
tái (Mádi Piroska, Köllő Babett, 
Buch Tibor, Kovács Szilárd) 
mellett a színház kiváló balett-
művészei is elnyerték mindenki 
tetszését.

RÉ 

Fergeteges műsor volt� (Fotó: Györkös)

Dumaszínház
Március 25-én 19 órakor 
Aranyosi Péter önálló estje 
lesz Borsodi homályos cím-
mel a művelődési központ 
színháztermében.

Aranyosi Péter országszerte 
nagy sikerrel futó „Négybe-
tűs szavak” című önálló est-
jén felbuzdulva, új önálló 
esttel jelentkezett.

A négybetűsben gyerekko-
ráról, szüleiről, iskoláiról, 
munkahelyeiről mesélt, és 
a kezdő humorista nehéz-
ségeivel foglalkozott. Az új 
est – ahogy a címe is sugall-
ja – inkább a
„Provinciákról” érkezett 
„Borsodiember” története, 
ahol inkább a barátok és 
cimborák sztorijai fognak 

dominálni. Homályosan, 
hiszen az alkohol és társai 
átfolyják a történeteket!
Visszatérnek a színpadra 
a régi jó „Miskolci arcok”, 
Ferkóék, Sityuék és termé-
szetesen Béla, akinek a 
kedvenc söre a rekeszes. 
Jegyek 3600 Ft-ért kapha-
tók a Classic Travelnél és 
interneten.

Minősítő lövészverseny 
Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület március 23-án rendezi meg lőterén az idei szabadidős 
minősítő versenyt. Már megjelent a versenykiírás, ami szerint sportpisztoly, nyílt irányzékú 
kispuska, központi gyújtású pisztoly és kisöbű standard puska kategóriákban lehet nevezni 
azoknak, akik egyéni fegyvertartási engedéllyel rendelkeznek – bármely klub tagjai – és emel-
lett rendelkeznek érvényes sportorvosi igazolással, valamint MSSZ rajtengedéllyel. Nevezni reg-
gel nyolc órától a helyszínen lehet.

Kihelyezett szolfézs oktatás a Borsos iskolában
Kihelyezett szolfézs oktatás lesz a Borsos iskola Eötvös utcai épületében szeptembertől. A képvi-
selőtestület a március 8-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és támogatta azt. A változás abban áll, 
hogy ma még a pedagógiai asszisztens kíséri a foglalkozásra azt a közel 40 diákot, akiket a szülők 
beírattak a foglalkozásra. A szeptemberben induló tanévtől pedig a szolfézs tanár jár ki a Borsos is-
kolába. Az intézkedéssel az érintett szülők kérésének tett eleget az iskola, amikor kérvényezte az új 
telephely létesítését.  Az oktatásra leginkább alsó tagozatos diákok járnak, akik még nem közleked-
hetnek egyedül a városban, ezért az iskolának kell megoldani, hogy eljussanak a tanórákra. A város 
több iskolájában már évek óta így oldják meg az oktatást. Utassy István, a Művelődési, Oktatási és 
Sportbizottság elnöke kérdésünkre elmondta, hogy jónak tartja az ötletet, ezért ő is támogatta azt. 

(ta) 
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Pápát fogadja vasárnap 16 órakor. Az U15-ös és az U14-
es csapat szombaton 10 órakor látja vendégül a Gyirmót gárdáját.

Megye I.
A Kristály Balatonfűzfőn kezdi a tavaszi szezont szombaton 15 órakor. 
Az ifjúságiak 13 órakor kezdnek.

Kézilabda
NB II.
Az Ajka szombaton 16 órakor fogadja a Várpalotát.

Labdarúgás
NB III.
Puskás Akadémia II. – FC Ajka 
0-0
Ajka: Horváth D., Köles, Pákai, 
Kovács, Csemer, Csizmadia, Il-
lés (Kalász 86.), Kenderes, Hor-
váth P., Nagy K. (Oláh 70.), Har-
sányi (Molnár 75.), vezetőedző: 
Schindler Szabolcs

U 19
FC Ajka – Lurkó UFC 8-0
edző: Pintér Csaba, gól: Szaba-
dos 3, Gergócs 2, Kovács, Hor-
váth, Markó, jók: Antal, Gergócs, 
Kovács, Lajtos, Szabados

U 17
FC Ajka – Lurkó UFC 1-1
edző: Szabó Zoltán, gól: kiállítva: 
Varga, jók: Rózsás, Bognár
 
U 15
Lurkó UFC – FC Ajka 5-2
edző: Zsidó András, gól: Kovács, 
Grőber, jók: Kassai, Sesztakov

U 14
Lurkó UFC – FC Ajka 2-6
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Kocsi, 
Pápai, Czintula, Varga, Pákai, 
Csörnyei, jók: Pákai, Csörnyei, 
Hriczu, Fischl

Kézilabda
Veszprémi KKFT – KK Ajka 28-
26 (15-12)
Ajka: Blázsovics 1, Szrgyan 1, 
Zeitler V. 1, Bajnóczi 5(2), Erőss 
2, Klespitz 2, Zeitler D., csere: 
Horváth, Komendánt, Bonyhádi 
3, Márkus 5, Fülöp 6, Meinczin-
ger, Kiss, Bors, Huber, edző: Poór 
Tamás
kiállítások: 8 ill. 12 perc
hetesek: 5/4 ill. 2/2

Ifjúságiak
KK Ajka – Pécsi VSE 35-36 (17-
21)
edző: Kovács Gábor, gól: Kiss 14, 
Szrgyan 6, Szűcs 6, Csipszer 5, 
Ring 2 Oláh, Pointner

Serdülők
KK Ajka – Budapesti Elektromos 
25-44 (11-20)
edző: Kovács Gábor, gól: Szűcs 
11, Horváth 3, Kubik 4, Farkas 2, 
Tóth 2, Rózsa, Puskás, Pointner

Megyei bajnokság, nők

KK Ajka – Kilián DSE Pápa 33-
26 (17-12)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Bor-
sos 8, György Sz.5, Horváth 4, 
Juhász 4, Fábián 4, Bánhelyi 3, 
Busznyák 3, Völler 2

Ifjúságiak, lányok
Körmendi DMTE – KK Ajka 33-
21 (16-11)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Fábi-
án 6, Völler 6, Svendor 3, Feny-
vesi 2, Jalkóczi, Lóczi, György P., 
Scheily
serdülők, lányok
KK Ajka – Büki TK 33-11 (16-4)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 7, 
Baracska 3, Schneider 5, György 
P. 4, Némedi-Varga 2, Scheily 4, 
Ódor 3, Gelencsér 3, Sulyok, Tóth

Röplabda
NB II., nők
NB II Nyugati csoport
Röpisuli SE Ajka – RÖAK Kapos-
vár 3-2 (25:20, 19:25, 25:21, 
19:25, 15:10)
Ajka: Fery-Náray, Poór Tamásné, 
Horváth, Fekete, Szabó, Nemes-
hanyi, csere: Fülöp, Farkas, Zsig-
mond, Csiténé, Fáskerti, libero: 
Berzsenyi, edző: Varga Péter

Teke
Szuperliga
Ajka Kristály SE – Győr-Szol TC 
3-5 (3360-3413)
Kristály: Németh 588, Tóth M. 
577, Fodor 566, Kovács 546, 
Városi 498, Nagy 585, pontszer-
zők: Németh, Tóth M., Kovács

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Győr-Szol TC 
4-0 (1083-963)
Nagy 525, Tóth M. (Németh) 558

Sakk
NB I/B
HÜSI HSC – Bányász SK Ajka 4-8
Ajka: győzelem: Jakab, Martini, 
Szelényi, Cseke, Pásti, Gaál, dön-
tetlen: Czebe, Horváth P., Kislik, 
Egresi M.

NB II.
Sárvári SCE – Ajkai ASSE 6-6
Ajka: győzelem: Paksa, Lejer, 
Kaufmann B., döntetlen: Tóth, 
Koronghy, Babócs, Soós, Holcz-
bauer, Somogyi

Főszerkesztő: Lékó Sándor. • Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu. • Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. •Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető. • Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 
88/521-100. • Hirdetésfelvétel a kiadó címén. • Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com • A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. • Nyomtatás: :  ADC Hungary Kft. • Megjelenik 12 600 
példányszámban. • Terjeszti a Westpost KFT. A lap ingyenes. • Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 
0238-6267

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Folytatódik a sorozat
 Ezúttal nem talált ellenfele hálójába, de nem 

is kapott gólt az FC Ajka, amely tovább őrzi ve-
retlenségét.

Megint megúszta a PAFC

Az FC Ajka Felcsúton lépett 
pályára a Puskás Akadémia 
II. vendégeként. Nem sokat 
tapogatóztak a vendégek, már 
a második percben komoly 
helyzet adódott az ajkaiak 
előtt. Schindler Szabolcs ta-
nítványai számos lehetőséget 
dolgoztak ki az első félórában, 
míg a hazaiak a 35. percben 
jutottak el először a vendé-
gek kapujáig. Ennek ellenére 
a felek gólnélküli döntetlen-
nel vonulhattak a szünetre. 
A második félidő kiegyenlí-
tettebb játékot és jóval keve-
sebb helyzetet hozott, így a 
felek, akárcsak Ajkán, 0-0-s 
eredménnyel zártak. Ezzel 
elmondható, hogy a Puskás 
Akadémia az egyetlen csapat a 
bajnokságban, amely ellen az 
Ajka nem tudott gólt szerez-
ni, hiszen a felcsúti csapatot 
leszámítva az őszi szezonban 
minden ellenfele ellen lega-
lább egyszer betalált Schind-
ler Szabolcs gárdája.

Kilencszer utaznak

Véget ért a felkészülés a 
Kristály számára. A labdarú-
gó megyei első osztályban sze-
replő csapat jó eredményekkel 
zárta az edzőmérkőzéseket, 
Tihanyban 2-1-es vereséget 
szenvedett ugyan, de a többi 
mérkőzésen nem talált legyő-
zőre, Herendet 5-2-re, Bábol-
nát 5-3-ra, Rábaszentandrást 
4-2-re, a német SV Feucht 
U19 csapatát pedig 4-1-re ver-
ték Sipos Tamás tanítványai. 

A Kristály a Vas megyei első 
osztály listavezetőjével, a Cell-
dömölkkel játszotta legválto-
zatosabb mérkőzését, az a ta-
lálkozó 5-5-ös végeredmén�-
nyel zárult. A keretben sok 
változás nem történt. Bakos 
Arnold már nem lépett pályá-
ra az őszi szezonban, de távo-
zása csak most vált véglegessé, 
ő Devecserben folytatja pálya-
futását. Horváth Tamás Rép-
celakra igazolt, Balatonfüred-
ről pedig Krén Ákos és Udvar-
di Márk érkezett. A Kristály 
az ötödik helyről várja a tava-
szi folytatást, tizenegy pontra 
lemaradva a dobogósoktól. A 
gárda nem számíthat könnyű 
tavaszra, hiszen tizenhárom 
mérkőzéséből kilencet is ide-
genben vív meg.

Dúltak az indulatok

A KK Ajka Veszprémbe lá-
togatott a férfi kézilabda NB 
II. legutóbbi játéknapján. A 
megyei rangadót a hazaiak 
kezdték jobban az álmosan 
játszó ajkaiak ellen, és tíz perc 
után négy góllal megléptek 
(6-2). Ekkor Poór Tamás időt 
kért, megpróbálta rendezni 
a sorokat, de a négygólos kü-
lönbség állandósult (10-6, 12-
8). Az ajkai támadásokba több 
technikai hiba is becsúszott, 
mellette néhány labdát „oda is 
ajándékoztak” a veszprémiek-
nek, akik gólokkal büntettek. 
A szünet jókor jött a vendé-
geknek, ugyanis teljesen más 
tempóban kezdte az ajkai csa-
pat a második játékrészt, mint 
ahogy az elsőt befejezte. Tíz 

perc után már döntetlent mu-
tatott a tábla, ekkor a vendég-
látók kértek időt (18-18). Izgal-
mas lett a mérkőzés, felváltva 
vezettek a csapatok, de egyik 
fél sem tudott nagyobb előnyt 
kiharcolni (21-19, 23-24). Ek-
kor Horváth büntetőt védett, 
majd három veszprémi gólra 
nem érkezett válasz a vendé-
gektől (26-24). A végjátékra 
teljesen kicsúszott a játék-
vezetők kezéből a mérkőzés, 
rengeteg tévedtek a vendégek 
kárára, amit Poór Tamás is 
nehezen viselt, és hevesen rek-
lamált, ami után elküldték a 
kispadtól. Az utolsó percek-
ben már nem tudott fordítani 
a megfogyatkozott ajkai csa-
pat, így a hazai pálya minden 
előnyét élvező veszprémiek 
örülhettek a lefújást követően.

Másfél órás csata

A női röplabda NB II. rá-
játszásának legutóbbi fordu-
lójában a Kaposvár látogatott 
Ajkára. A legutóbbi megyei 
rangadón, a veszprémi egye-
temi csapat ellen nem sikerült 
győzni, de a somogyiakkal 
szemben hazai pályán már 
nem hagyta kiénekelni a sajtot 
a szájából a Röpisuli SE. Ezek 
után akár a Nyugati csoport 
dobogós helyét is megcéloz-
hatja a csapat, ha tartja jó for-
máját, és hasonló küzdeni tu-
dással állnak pályára a lányok, 
mint tették azt a hazai öt szet-
tes összecsapáson. A kapos-
váriakat a visszavágás vágya 
fűtötte, de újra Varga Péter ta-
nítványai arattak győzelmet  a 
több, mint másfél órás küzde-
lem után. A rájátszásban még 
öt mérkőzés vár a csapatra, 
majd kialakul a csoport vég-
eredménye. A Röpisuli U17-
es fiataljai eközben a serdülő 
bajnokság középszakaszának 

visszavágóján vettek részt, Bu-
dapesten. A fiatalok mérlege 
két vereség és egy győzelem. 
Az első mérkőzésen Dunake-
szi ellen a „buszon maradt a 
csapat” és 3-0-ra szenvedett 
vereséget. A második, Kispest 
ellen megnyert összecsapás 
akár simább arányú is lehetett 
volna. A végén 3-2-es ajkai 
siker született. A csoportbeli 
harmadik ellenfél - egyben a 
legmagasabb játékerőt kép-
viselő gárda ellen - nagyon 
tisztesen helytálltak a lányok, 
és igencsak megnehezítették 
az ellenfelük dolgát, de mind-
három játszmát a budapesti-
ek nyerték. Az U17-es csapat 
gerincét az a gyermek csapat, 
vagyis az U15-ös egység adja, 
akikre a saját bajnoki soroza-
tukban fontos megmérettetés 
vár. A csapat tagjai: Tokolics 
Aisa, Szabó Kíra, Halla Zsófia, 
Dalnoki Janka, Kovács Virág, 
Horváth Loretta, Marton Lili, 
Hoffmann Andrea, Magyarósi 
Fanni, Schedl Vanessza, Nagy 
Lili, megbízott edző: Nimsz 
Katalin.

Bravúros ezüst

Kiss Csenge a MOATSZ 
Kupa elnevezésű országos ser-
dülő lány ranglistaversenyen 
szerepelt, Budapesten. A Gye-
pesi Asztalitenisz SE fiatal te-
hetségének az újonc országos 
bajnokkal kellett mérkőznie 
a legelső meccsen, ahol végül 
a fővárosi ellenfél örülhetett. 
Csenge így a vigaszágon foly-
tathatta tovább a játékot. Ott 
viszont kitűnően menetelt, 
egészen a döntőig, ahol jóval 
idősebb és nagyobb ellenfelé-
vel már nem bírt, így máso-
dikként zárt. 

Ajkai Szó Sport 

Látványos szakaszához érkezett az őszre elkészülő jégcsarnok építése. Ezen a légi felvételen látszik amint óriási betonpumpák veszik 
körbe az épületet és a magasba juttatják a tetőt majdan szilárdan tartó anyagot. A fotót Futó Zoltán kollégánk készítette, drón segít-
ségével.

Jégcsarnok

Meghosszabbították
a kegyeleti szolgáltatási szerződést

Tizenöt évre szóló kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötéséről 
határozott a képviselőtestület a március 8-án tartott ülésén. Az Ajkai 
Temető Fenntartó és Szolgáltató Kft. üzemelteti és tartja karban a 
város tulajdonában levő temetőket. A cég 2008. decemberében már 
kötött az önkormányzattal ilyen szerződést, amelyet a mostani határo-
zattal  15 évvel hosszabbítottak meg. Az ügyet a jogszabályi változások 
miatt tárgyalták ismét. A Veszprém Megyei Kormányhivatal Ajkai Járási 
Hivatala 2018. november 27-én lefolytatta Ajka Város Önkormányza-
tának fenntartásában működő, az Ajkai Temető Fenntartó és Szolgál-
tató Kft. által üzemeltetett Hársfa utcai  újtemető,  Táncsics utcai régi 
temető, az  alsócsingeri, valamint a lezárt Ajka felsőcsingeri temetők 
hatósági ellenőrzését. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a 
Hársfa utcai újtemetőben és az alsócsingeri temetőben a mestersé-
ges vagy spontán abortusz folytán távozó magzat, csonkolt testrész, 
emberi szerv, szervmaradvány eltemetésére külön sírhelytáblát nem 
jelöltek ki. Az alsócsingeri temető bejáratnál a temető részletes térké-
pét valamint a temető rendjéről szóló tájékoztatást és a nyitva tartást 
nem függesztették ki. 
A fenntartó a  hiányosságokat saját hatáskörben  megszüntette.� (ta) 



ASZ 8 2019. MÁRCIUS 15.

Aranyérem két hónap edzés után 
Alig több, mint két hónap 

edzést követően tavaly au-
gusztusban súlycsoportjában 
már arany érmet szerzett a 
Siófokon rendezett Scitec 
Muscle Beach versenyén Piri 
Kata erőemelő. A Bródy gim-
názium 10. osztályos diákja 
február végén   megnyerte a 
diákolimpia területi forduló-
ját, így bekerült az országos 
döntőbe, amit április 13-án 
Encsen rendeznek. Jó esélyei 
vannak arra, hogy ott is a do-
bogóra kerül. Tavaly a győztes 
45 kilogrammot nyomott ki, 
épp akkora súlyt, amennyivel 
Kata a területi fordulón nyert. 
Azóta az edzésen már 50 ki-
logrammnál tart, célja, hogy 
a versenyre már az 57,5 kg is 
sikerüljön. Kata testsúlya alig 
több, mint 60 kilogramm. A 
kétszeres bajnoktól megtud-
tuk, hogy 2018 júniusában 
talált rá az interneten az erő-
emelésre. Felvette a kapcsola-
tot Kiss Martina edzővel, aki 
akkor Veszprémben élt. El-
ment hozzá. Az edző a lelkes 
és érdeklődő fiatal lányban 
látott tehetséget, így elkezdő-
dött a közös munka. 

Ma Kata gyakorlatilag egye-
dül edz, ugyanis edzője, Kiss 
Martina az ország másik végé-
be költözött, így a világhálón 
tartják a kapcsolatot, beszélik 
meg az edzéstervet. Az edzé-
sen a felhúzást, a guggolást és 
a fekvenyomást is gyakorolja, 
a kis súlyokkal a technikát 

tökéletesíti, a nagyokkal az 
erőnlétét fejleszti. Még nem 
számolta ki, hogy pontosan 
mekkora súlyt mozgat meg 
egy edzésen, de becslése sze-
rint több ezer kilót. Hetente 5 
vagy 6 alkalommal edz a város 
egyik edzőtermében. Edzője 
ugyan nem áll mellette, néha 
videót készít az edzéséről, azt 
küldi el, hogy Martina a távol-
ból is figyelemmel kísérhesse 
a fejlődését. A következő heti 
edzéstervet is a világhálón 
küldi el neki. Az erőemelést 
sokan még ma is a férfiak 
sportjának tartják, pedig egy-
re több lány is ér el komoly 
eredményeket. Az erőeme-
léshez nem csupán testi erő 
szükséges, hanem a megfelelő 
gondolkodás is. A technikát 
ugyanis meg kell tanulni. Kata 
német tagozatos, heti 7 német 
és 3 angol órája van. Tanul-
mányaiban is sikeres, szeretne 
felsőfokú nyelvvizsgát tenni. 
A sportban iskolája is támo-
gatja. Jövőjét kedvenc sport-
ágában képzeli el. Érettségi 
után a testnevelési egyetemen 
szeretne továbbtanulni, majd 
egyesületet létrehozni és kon-
ditermet berendezni, ahol az 
erőemelők edzenek. A közeli 
tervekről megtudtuk, részt 
vesz a magyar bajnokságon, az 
Európa bajnokságon, amelyet 
Magyarországon rendeznek, 
valamint a világbajnokságra 
Szlovákiába is kiutazik. 

� (ta) 

Saját dalt írt az ajkaiak
egyik kedvenc bulizenésze

 Dalszerző és szövegíró lett Németh Tibor, aki 
két évtizede zenészként szórakoztatja a közönséget.  
Ajkán is többször lépett már fel bulikon és rendez-
vényeken. Elmondta, fantasztikus az ajkai közön-
ség. Reméli, majd a saját dalait is előadhatja nekik. 

Most elkészült első saját 
dala, ami igazi bulis, fülbe-
mászó beköszönő nótal. Mint 
mondta, bizonyos idő után 
a közönség már elvárja a sa-
ját szerzeményt. A dalszöveg 
nem az íróasztal mellett gör-
csölve jön, hanem bármikor 
bevillanhat pár szó, néhány 
sor, a gondolatot aztán tovább 
lehet fűzni. 

- Nekem leginkább éjszaka 
jönnek a gondolatok - mond-
ta. - Felébredek, gondolko-
dom rajta, aztán reggel foly-
tatom. Addig nem megy ki a 
fejemből a szöveg. Ha a dal 
kész, jön a dallam, a hang-
szerelés. Ma már profi stúdi-
ók vannak, ahol bármilyen 
hangzást el lehet készíteni. A 
Dabroncon élő Németh Ti-
bor elmondta, ma már a ze-
nésznek nem csak énekelni 
meg hangszeren játszani kell 
tudnia, hanem értenie kell a 
technika összeszereléséhez, 
a számítástechnikához, a fé-
nyek beállításához is. Ma már 

a fénytechnika is számítógé-
pes programmal működik, 
aminek megírása komoly és 
időigényes munka. Már rég 
letűnt az az idő, amikor egy 
szál gitárral és egy mikrofon-
nal ki lehetett állni a színpad-
ra és mmllette sokféle igény-
nek megfelelni. Egy esküvőn 
vagy bálon vegyes a közönség, 
a kisgyermektől a nyugdíjasig 
mindenki ízlését ki kell szol-
gálni. Számos stílus fér meg a 
zenei életben egymás mellett, 
mindre fel kell készülni. Az 
aktuális divatirányzatban, a 
menő dalokban pedig köte-
lező otthon lenni. Tibor két 
szintetizátort használ, mind-
egyiken más stílusú zenével, 
de a több, mint 2000 dal szin-
te mindegyikét fejből is tudja. 
A főállását is úgy választotta 
meg, hogy a hétvégi fellépé-
seit el tudja vállalni. Folya-
matosan újít, halad a techni-
kával, ami ugyan költséges, 
de nélkülözhetetlen. Hívták 
tehetségkutató műsorokba is, 

de nem kívánja megméretni 
magát. Neki egy a fontos, a 
közönség szeretete. Az a pil-
lanat, amikor a lakodalom 

végén odamegy hozzá az ifjú 
pár és azt mondja, feledhetet-
lenné tetted életünk legszebb 
napját.� (ta) 
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Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

15-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

16-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)

17-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

18-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

19-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

20-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

21-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

22-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

23-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

24-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Mozgássérülteknek
Az Ajkai Mozgássérültek 
Egyesülete március 18-án 
(hétfőn) 16 órától a vmk-
ban tartja klubösszejöve-
telét.
� Jusztin Jánosné Magdi

Új időpontban
a harcművészetekről
Időpontváltozás! A Peda-
gógus Nyugdíjas klub kö-
zösen tartja foglalkozását   
a Harmóniával március 
20-án   (szerdán) fél há-
romkor  a városi Múzeum-
ban, ahol a” Régi magyarok 
harcművészete” előadást 
Badicsné Matting Mária 
nyugdíjas tanárnő tartja. 
Minden érdeklődőt szere-
tettel várunk!

HÍVOGATÓ
 Jézus mondja: „Jöjjetek én 
hozzám mindnyájan, akik 
megfáradtatok és megter-
heltettetek, és én megnyu-
gosztlak titeket” (Máté ev. 
11:28).- Szeretettel hívunk 
és várunk minden kedves 
érdeklődőt az ajkai Bor-
sos Miklós Általános Iskola 
(Eötvös u. 9. sz. ) földszinti 
termébe  március 18-án és 
19-én (hétfőn és kedden) 
délután 17 órakor kezdődő 
evangélizációs igehirdeté-
seinkre.

Evangéliumi Szabad
Eklézsia Egyesület

Jogi segítségnyújtás 
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segít-
ségnyújtás az Ajkai Csa-
lád- és Gyermekjóléti Köz-
pontnál. Ennek keretében 
az igénybe vevő segítséget 
kaphat beadványszerkesz-
tésben, vagy ügyvédi eljá-
rásban. A rászorultságot a 
jövedelmi viszonyok, vala-
mint egyes szociális körül-
mények alapozzák meg.
A tanácsadást dr. Perger 
Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb április 1-jén 
13.30 és 16 óra között az 
intézményben (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.).

Liftfelújítás
a városházán
A Városháza (Szabadság 
tér 12.) épületében talál-
ható két lift egyike sem fog 
üzemelni felújítás végett, 
előreláthatólag március 
18-31. között. Dr. Jáger 
László címzetes főjegyző 
kéri a lakosság türelmét és 
megértését az említett idő-
szakban.

Megemlékezés
a sportemberről
A közelmúltban elhunyt 
Kulics Jánosra, az ajkai 
atlétikai élet meghatározó 
szakemberére, a sportá-
gért önzetlenül dolgozó 
edzőre, szakmai vezetőre 
emlékezik Ajka Város Ön-
kormányzata és a bódéi kö-
zösség március 21-én 15 
órakor a Bolgárkertben ta-
lálható sportpályánál, ahol 
faültetéssel és emléktábla 
avatással tisztelegnek a 
sportember előtt.

Önkéntes képzés 
Idén először szeretne ön-
kéntes képzést indítani a 
Magyarországi Evangéliu-
mi Testvérközösség, ami 
hatékonyabbá tenné az 
együttműködést. A kép-
zés tartalmazna, informá-
ciókat a szervezeteikről, 
különböző társadalmi 
rétegek működésének 
törvényszerűségeiről, le-
hetőség lenne a részt-
vevők számára többféle 
technika elsajátítására, 
annak érdekében, hogy 
eredményesebben vehes-
senek részt a segítő mun-
kánkban.
Örömmel veszik minda-
zok jelentkezését, akik 
már kapcsolatba kerültek 
szervezetikkel, vagy még 
nem, de szívesen munkál-
kodnának velük. Jelent-
kezési határidő: március 
22. péntek. Részletekért 
hívhatják Donkó Erzsé-
betet (+36704560518), 
vagy Iványi Évát 
(+36703823428).

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Aj-
kán és környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

Németh Tibor a színpadon

Piri Kata az iskola konditermében� (Fotó: Tisler Anna)


